编辑:徐振丽|美编:沈长余







动物大电影《我们诞生在中国》定档8月12日

周迅倾情演绎中国版本"



据网易娱乐 近日,由 SMG 尚世影业、迪士尼影业和北京环球艺动影业联合推出的动物大电影《我们诞生在中国》宣布于 8 月 12 日登陆全国院线。影片大胆采用了真实动物作为主演,讲述了大熊猫母子丫丫和美美、金丝猴淘淘以及"头条王"雪豹达娃三个家庭的"家长里短",并邀请了丹顶鹤、藏羚羊友情客串。

该片曾在今年的上海国际电影节展映并获得了业内外"零差评"的极高评价。而著名演员周迅倾情助力让首批观影的观众惊喜万分,她用温暖又极具辨识度的声音带领观众走进了童话般瑰丽的世界。同时,《我们诞生在中国》也是陆川导演耗时3年倾情打造的全新力作,采用故事片的拍摄手法和讲故事的方式,拍摄的一部前所未见的动物电影。

《我们诞生在中国》这部倾注了中、美双方全部心血的影片,从制片人、导演、摄影、后期到配音,都由顶级大师倾力打造。在项目伊始就受到迪士尼影业总裁艾伦·伯格曼钦点,交由曾制作过《超能陆战队》、《魔发

奇缘》的迪士尼金牌制作人,奥斯卡奖得主罗伊·康利担任制片人,曾因执导《可可西里》而名声大噪的陆川出任导演。制作团队集结了世界上最优秀的野生动物摄影大师,更有《疯狂动物城》、《奇幻森林》等片的后期团队加入制作。将在世界首映的中国版本将由"三金影后"周迅作为这则童话故事的"说书人",她温暖地讲述,是动物亲情之外的又一感动。在最新曝光的定档海报中,周迅就像是三大"国宝"的守护者一般,与它们一同置身水墨画之中。

周迅此前曾为公益短片配音,但全程作为"讲述者"参与一部动物大电影,绝对是全新的体验。导演陆川表示:"周迅本身是个非常优秀的演员,她的情感表述很到位,虽然起初还担心她能否把握旁白中幽默的部分,但后来发现她举重若轻,非常出色"。事实上,在录音室,周迅经常在旁白与角色情感中反复切换,化身每种动物,体会它们不一样的生活与情感,多年历练的表演功底彻底释放。

《在世界中心呼唤爱》曝致敬经典海报

郭在容、欧豪、张慧雯情义无价



据搜狐娱乐 将于 8 月 26 日全国公映的青春爱情电影《在世界中心呼唤爱》,昨日再曝全新海报与导演特辑。欧豪、张慧雯两位主演全新演绎的"致敬经典"主题海报,画风或凄美或调皮,都令人回忆起堪称"亚洲爱情经典"的两部作品《我的野蛮女友》和《假如爱有天意》,希望以此向"亚洲爱情片大师"郭在容致敬的同时,也请观众以高标准"检阅"《在世界中心呼唤爱》。而首曝的特辑中,郭在容导演在片场认真严谨的工作状态也一览无余,威严的同时也充满欢乐,与主

演欧豪、张慧雯相处时亦师亦友、亲切自然,交流中完 全没有语言的障碍。

韩国导演郭在容,以《我的野蛮女友》震惊全业洲,并让韩国电影叩开了中国电影市场的大门;2003年的作品《假如爱有天意》,树立了韩国爱情电影的标杆。时至今日,在众多影视剧中依然能看到这两部经典之作的影子,郭在容当之无愧地被称为"亚洲爱情片大师"。此次,郭在容当之无愧地被称为"亚洲爱情片大师"。此次,郭在容导演瞄准亚洲青春爱情开山之作的《在世界中心呼唤爱》翻拍,并力邀当红偶像欧豪、张慧雯加盟,可谓"强强联合"。在导演郭在容导演中公平唤爱》翻拍,并为邀当红偶像欧豪、张慧雯加盟,可谓"强强联合"。在导演郭在容导演中公师慕,此番出演他的作品,深感荣幸。欧豪和张慧雯为何郭在容及其经典之作致敬,特别翻拍《我的野蛮女友》及《假如爱有天意》的海报,化身其中主角,以"青春无敌"及"动人夏雨"两幕轻松幽默、默契深情的场景,为大家重现经典魅力的同时,也展示出欧豪如张慧雯二人的超级速配感。此次发布的特辑,曝光了郭在容导演在片场的日常工作,他不但在拍摄过程中给欧豪及张慧雯等年轻一辈以无私指导,以亦师亦友的姿态让年轻演员发挥实力、发掘潜力,更秉承一贯以来的工作态度,认真严谨、兢兢业业、事必躬亲,每一个细节都是他的心血之作。

凤凰传奇自嘲是"中国最土艺人"

为拼金曲倾家荡产



据网易娱乐 在《盖世英雄》开播前,不少观众觉得凤凰传奇和这个节目格格不入,坐在另外三位队长旁边也显得画风不统一。然而节目播出两期后,凤凰传奇战队却接连给观众带来惊喜,李斯丹妮和艾菲组成的"王炸组合"威力不小,韩国男团 MONSTA X 也是青春逼人。就在观众慢慢对凤凰传奇改观时,两人却突然在台上自嘲是"中国最土的艺人",生怕拖累了队

员,让他们吃亏。原来加盟《盖世英雄》,凤凰传奇心中的顾虑比观众还要多……

在本周日晚即将播出的节目中,"小怪兽"MON-STA X 重新回到凤凰传奇战队的阵容中,化身英勇战士演绎了一首 Remix 版的《男儿当自强》。就在为小怪兽们作推荐辞时,玲花突然一脸严肃,要把心中积蓄已久的话说给他们听:"第一次见到他们,我就说这几个孩子来我俩的队里,一定会吃亏的。因为我俩在这个舞台上,在三位男神面前,是最土的一对艺人,土到家了!"玲花觉得这群来自韩国的男孩阳光帅气又前卫,却愿意加入凤凰传奇战队,让他们非常感动,"我很感谢他们那么信任我俩,信任这么土的两位艺人,这种信任是无价的,让我无比自豪和感动。"

凤凰传奇的一番真情表白让现场观众哑然, 庾澄庆第一个站出来让玲花不要妄自菲薄。"我跟你们讲, 其实大家都希望做最流行、最能够被传唱的歌, 可是能够做到的人又有多少?对不对?很多人想做是不到的!你们的神曲大家都知道, 占领这广场多少年了, 很难被篡位的。"庾澄庆说得一脸真诚, 还透露凤凰传奇为了《盖世英雄》, 几乎投入了他们的全部班底。

林心如霍建华曝婚讯好友否认林心如怀孕

据台湾媒体消息,霍建华与林心如5日通过经纪公司证实喜讯,7月31日将在巴厘岛举行婚礼。外传两人急着结婚是因8月份都有工作要忙,另一传言则是林心如有孕,双方经纪公司并未对此回应,而林心如的演艺圈友人则否认此消息,透露前几天才一起聚会,林心如还有喝几杯。



"华心恋"终成眷属,各界

祝福声不断,友人黄小柔5日录节目透露,之前就知二人要结婚,并大赞霍建华是一个很负责任的人,她也说,林心如还没怀孕,2天前聚会时还在喝酒。。

霍建华、林心如 5 月才公开认爱,交往半年,相隔 2 个月就宣布喜讯,速度超快,但其实两人相识超过 10 年,身旁好友都认为他们早该在一起了,因此结婚完全不意外。 (据中国新闻网)

郑爽对不实恋情发表声明: 谣言纯属无中生有

据网易娱乐 7 月 5 日,有网友爆料郑爽和高晓松在一起了!并且称两人今年 3、4 月份确定的恋爱关系。对此,高晓松通过微博否认,称根本不认识郑爽,已准备律师函。 7 月 6 日凌晨,郑爽工作室发表声明称:"有关郑爽和高晓松的谣言纯属无中生有,恶意捏造不实信息。"声明要求行为人立刻删除不实言论,停止侵犯郑爽的合法人身权益,并且已经将此事第一时间交给律师事务所处理。

秀恩爱狂魔 惹名助恶心

据搜狐娱乐《四大名助》今晚欢乐来袭,奇葩闺蜜职业秀恩爱,一天发 24 条朋友圈;霸道奶奶嫌弃孙女不像女孩儿,拒带出门称"丢人";好友酷爱说相声,连他人追悼会都不放过。面对这些极品经历,名助们将如何见招拆

秀恩爱常见,但秀到群情激愤也是功力非同一般。本周《四大名助》的苦恼者,就是被奇葩闺蜜"花式虐狗"到崩溃,忍无可忍到节目里大吐苦水。这位奇葩闺蜜的行径,也让现场名助们直呼恶心:一天发24条朋友圈,永远在打电话;所有的节日都要过、都要秀,连清明节都要一起过,简直就是秀恩爱狂魔。现场截取了她的朋友圈:"脑袋里、眼睛里都占据了你,想你宝宝"、"你是我唯一的宝宝,我是你万能的宝宝"……全场鸡皮疙瘩掉一地。